## AASTAMANGALAM FINANCE LIMITED

(Formerly UPASANA FINANCE LIMITED)
CIN: L65191TN1985PLC011503

Regd off: Sapna Trade Centre, 10<sup>th</sup> Floor, 10B/2 No.109 P H Road, Chennai – 600084

Email: <u>upasana\_shares@yahoo.com</u>

Tel: +91 7305319733

Scrip Code: 511764, ISIN: INE819K01014

05.03.2022

To
Department of Corporate Relations
BSE Limited, P J Towers,
Dalal Street, Mumbai – 400 001

Dear Sir,

Sub: Change of name of the Company

We wish to inform that the Registrar of Companies had approved the application filed for change in name of the Company from UPASANA FINANCE LIMITED to AASTAMANGALAM FINANCE LIMITED vide Fresh Certificate of Incorporation pursuant to change of name dated 04.03.2022.

This is for your information.

Thanking You Yours faithfully

For AASTAMANGALAM FINANCE LIMITED

Bhavika Digitally signed by Bavaka M. Land 1355. See "Descriptions of the 1355 of the 1355

BHAVIKA JAIN Director

DIN: 07704015